
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму Медсестринство

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 223
Медсестринство галузі знань 22 Охорона здоров'я

БО «Світло надії», яка багато років реалізує соціально-медичні
ініціативи, спрямовані на підтримку вразливих груп населення, профілактику
інфекційних захворювань та розвиток громадського здоров'я у Полтавській
області, високо оцінює ОПП Медсестринство першого (бакалаврського) рівня
вищої освіти, що реалізується в Полтавському державному медичному
університеті.

Співпраця університету з громадським сектором сприяє підготовці
фахівців, здатних працювати в міждисциплінарній команді, реалізовувати
профілактичні та просвітницькі проєкти, ефективно взаємодіяти з
пацієнтами/клієнтами й родинами, які опинилися у складних життєвих
ситуаціях.

Освітня програма має сучасну структуру, зорієнтовану на формування
не лише професійних, а й громадських, етичних і комунікативних
компетентностей майбутніх фахівців. Особливо важливими вважаємо
компоненти, присвячені громадському здоров'ю, цифровим технологіям у
медицині, формуванню психологічної стійкості та відповідальності медичних
працівників перед суспільством.

Сильними сторонами ОПП є залучення до її реалізації досвідченого
науково-педагогічного складу ПДМУ та фахівців-практиків. Інша перевага
програми  - врахування думки стейкхолдерів при формуванні переліку
компонент. Враховуючи, що наша організація фокусується на допомозі
людям, що опинилися в складних життєвих обставинах, і потребують
допомоги та підтримки, позитивним вважаємо наявність ВК «Організаційні
питання надання медико-соціальної допомоги людям, що живуть з ВІЛ та
туберкульозом», «Основи Сталого розвитку та глобальні виклики».

Вважаємо, що освітньо-професійна програма Медсестринство першого
(бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 223 Медсестринство
відповідає сучасним потребам охорони здоров'я та суспільства, забезпечує
підготовку компетентних високопрофесійних бакалаврів медсестринства.
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